OCHOTNICZA STRAŻ POŻARNA W WITNICY
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                                                                               Witnica, 2 października 2012r
Uczestnicy postępowania 
o udzielenie zamówienia
Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę: ” Dostawa lekkiego samochodu terenowego dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Witnicy.

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE DO WWD 
Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2010 r. Nr 113 poz. 759 ze. zm.), odpowiada na pytania, jakie wpłynęły od wykonawcy w dniu 2 października 2012 roku, w stosunku do treści Ogłoszenia o zamówieniu w przedmiotowym postępowaniu przetargowym.

Pytanie 1:
Czy Zamawiający dopuści pojazd w kolorze czerwonym – lakier niemetalizowany?

Odpowiedź.

Tak, Zamawiający dopuszcza kolor czerwony-lakier niemetalizowany.

Pytanie 2:
Czy Zamawiający dopuści pojazd bez relingów dachowych na zabudowie?

Odpowiedź.

Nie, Zamawiający nie dopuszcza pojazdu bez relingów.

Pytanie 3:
Czy Zamawiający dopuści pojazd wyposażony w opony o rozmiarze 245/70/R16?

Odpowiedź.

Tak, Zamawiający dopuszcza opony w rozmiarze 245/70/R16.

Pytanie 4:
Czy Zamawiający dopuści pojazd wyposażony w pasy bezpieczeństwa: przednie – 3 punktowe z napinaczami i ogranicznikami napięcia, z regulacją wysokości na słupkach; tylne zewnętrzne – 3 punktowe, bezwładnościowe z zaciskami oraz środkowy biodrowy statyczny z zaciskiem?

Odpowiedź.

Tak, Zamawiający dopuszcza pojazd wyposażony w pasy bezpieczeństwa.

Zdzisław Mikisz
Prosimy o potwierdzenie w dniu dzisiejszym odbioru czytelnego niniejszego pisma faksem na numer telefonu:+48 94 7515218 lub e-mailem na adres: wrg@witnica.pl . W razie braku wyraźnego potwierdzenia z Państwa strony w postępowaniu dowodowym zamawiający przedłoży dowód nadania faksu lub pisma przesłanego pocztą elektroniczną.
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